

出行早知道 免得走弯道

G206公路(吴山至南岗段)一期下月改建

星报讯(万志军 杨力君 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)记者从合肥公路部门获悉,G206国道合(肥)淮(南)路长丰境内吴山至南岗段改建一期工程下月上旬动工。建成后的一级国道将进一步完善省级公路网络,对加快合淮同城化建设,带动沿线乡镇经济发展具有重要作用。

据长丰县公路分局局长陈德春介绍:“G206吴山至南岗段改建工程全长26.46公里(含老合淮路共线利用段约2.4公里),起于合淮阜高速公路吴山互通立交连接线,与G206交口,路线沿合肥铁路货运外绕线向南,上跨合六叶高速、滁河干渠、蜀山干渠、机场高速后与机场高速并行,终点位于方兴大道与长

江西路交口。道路按照一级公路标准实施,双向六车道沥青路面,一般路基宽32m,路面宽18m,每边各设1m宽的土路肩,设计速度80km/h(集镇段为60km/h),总预算6.5亿元。”

据了解,即将开工建设的是一期工程,位于吴山至老合淮路,途经吴山、岗集两镇,全长约3公里,将对老路进行挖除新建,计划工期6个月,目前项目前期准备工作已基本完成。项目建成后,原G206合淮段将无缝对接,更加畅通。施工部门提醒过往司机,由于一期工程属于老路改造,施工期间对老路交通的影响较大,将采取半封闭半开放方式进行,施工期间车辆请注意谨慎慢行,注意交通安全。

省城铜陵路高架北延工程年内有望建成通车

星报讯(记者 祝亮) 2月28日,据合肥市重点局消息,正在建设的铜陵路高架北延工程天水路以北段进展较快,正在实施桥梁上部结构。因受供电杆线影响,原计划于3月下旬全封闭施工的安排将往后延一延,最快6月份全线封闭重点进行桥梁上部结构施工。

本次实施范围南至北二环,与北二环及铜陵路互通立交相接,终点跨越天水路,接新汴河路口。路线由南向北依次相交道路有10条,分别为:瑶海西路、竹山路、颍河路、扶疏路、纬四路、物流大道、濉河路、礼河路、天水路、新汴河路。

另外,高架北延的同时,铜陵路地面道路还将设置快速公交专用道,在天

桥下方和路口处设4座路中央岛式公交站台。目前,因未受供电杆线的影响,铜陵路高架北延工程(天水路-新汴河路段)进展较快,已完成桥梁下部结构,正在进行桥梁上部结构施工和箱梁浇筑。而原计划于今年3月下旬进入全路段封闭,重点实施桥梁上部结构的工期安排可能要往后延长一段时间。

据介绍,目前铜陵路高架北延工程(北二环至物流大道段)封闭两侧辅道施工,物流大道以北实施全封闭,“计划六七月份前后,全路段实施封闭施工。”该项目有关负责人表示。如果供电杆线迁改顺利的话,今年内,铜陵路高架北延工程有望建成通车。

3月1日起空调公交车执行季节性优惠票价

星报讯(郅慧 李克武 刘燕平 记者 汪婷婷) 好消息来啦!自3月1日起,合肥公交开始执行季节性优惠票价:空调公交车收费按照投币1元/人次、IC卡刷卡按普通公交车票价有关收费标准执行。其他优惠类、免费类群体乘坐公交车收费按有关规定执行。

另外,因上海路(锦绣大道一方兴大道)工程建设,老包河大道与紫云路交口将实施道路全封闭施工。为此,合肥公交集团公司自3月2日起,临时调整27路、522路公交车线路走向。具体如下:

27路公交停靠站点:葛大店、贾小郭、滨江花月、包河区政府、许小河、观音庙、皖都徽韵(小板桥)、花园、宁西路口、华夏茶博城、北部湾路、艾岗村、包淮路口(单边)、富淮路口(返回)、义城老街、义城农贸市场、义城小学、义城。

522路公交停靠站点:滨湖会展中心、滨湖康园、滨湖瑞园(返回)、康园小学、岗胡(单边)、艾岗村、包淮路口(单边)、富淮路口(返回)、义城老街、义城农贸市场、义城小学、义城。

因轨道交通2号线施工需要,合肥长丰南路与长江西路交口将进行道路封闭施工,3月1日起,临时调整125路公交车线路走向及停靠站。具体如下:

125路公交停靠站点:建材一厂、亳州路、武警医院、长丰路桥、干休所、琥珀邮局、省中医院、医科大、五十中、省胸科医院、稻香村、合肥科技馆、东至路、陆军军官学院、省旅游学校、丁岗社居委、丁香家园。返回时,125路公交车停靠站点:丁香家园、丁岗社居委、省旅游学校、陆军军官学院、东至路、墩塘、龙河路、安大北门、肥西路、医科大、省中医院、武警医院、亳州路、建材一厂。

合肥地铁1号线发售“情侣对卡” 每张卡均可免费乘车50次

星报讯(记者 祝亮) 昨日,合肥轨道交通公司正式发售限量版“情侣对卡”,每张卡均可免费乘车50次且不计车站距离。据介绍,该卡为计次卡,每套两张,情侣一人一张,合在一起就能拼凑出一个完整的“LOVE”图案。每张卡均可

免费乘车50次且不计车站距离,市面售价200元/套,比普通的储值卡优惠力度更大。该卡销售周期为3月1日至10日,市民可凭身份证前往南站南广场销售点购买,每人限购1套两张,售完为止。

中央媒体看安徽

安徽:中部崛起“创新极”

——写在合肥综合性国家科学中心启动建设之际

据新华社2月27日报道 2月27日上午,合肥综合性国家科学中心建设动员大会在合肥高新区隆重举行。作为国家规划建设的全第二个、中西部首个国家创新体系基础平台,该中心谋求在量子通信、核聚变能源、雾霾治理、癌症治疗等战略科研领域取得突破,代表国家参与全球科技竞争与合作,带动区域经济社会发展。

据了解,合肥国家科学中心将聚焦信息、能源、健康、环境四大领域开展多学科交叉研究,催生变革性技术和新兴产业,目标成为国家创新体系的基础平台、科学研究的制高点、经济发展的源动力、创新驱动发展先行区。另据了解,合肥综合性国家科学中心的建设目标是,2020年基本建成框架体系,为系统推进全面创新改革提供有力支撑。到2030年,建成国际一流、面向国内外开放的综合性国家科学中心。

“合肥综合性国家科学中心的启动建设,在安徽的发展史上具有里程碑意义,我们必须倍加珍惜、用好机遇。”安徽省委主要负责人说,安徽将把创新作为最大的政策和发展的基点,全力服务国家战略,推动科技创新成为发展的最强劲增长引擎。

含山原人防办主任滥用职权 致国家损失百余万

星报讯(黄宁 张发平) 收受开发商送来的钱款后,就为他们在工程建设以及人防易地建设费征收等环节亮“绿灯”。近日,由含山县人民检察院提起公诉,原含山县住房和城乡建设局党组成员兼人防办主任陈某因犯滥用职权罪、受贿罪,被含山县人民法院依法判处有期徒刑一年八个月,并处罚金人民币22万元。

现年54岁的陈某在负责该县人防工作等事宜期间,和多名开发商颇有交情。这些开发商为了自己工程人防验收以及人防易地建设费征收等环节能够顺利通过,想方设法通过关系找到陈某,请他关照。一来二去,陈某便利用手中的权力,多次收受开发商的钱款,帮这些开发商在人防易地建设费征收等环节亮“绿灯”,为此给国家人防资金造成损失1088536元。

2011年以来,陈某还利用职务之便,多次非法收受他人财物价值人民币327000元及4000澳元,为他人谋取利益,其行为分别构成滥用职权罪、受贿罪。



为了培养幼儿的道路交通安全意识和文明交通意识,近日,宣城市交警支队二大队走进市第二幼儿园总园开展幼儿交通安全宣传教育活动。 ■马群虎 记者 曹开发文/图

安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司10%股权转让公告

一、转让标的企业基本情况
1、转让方:华安期货有限责任公司
2、转让标的企业基本情况:安徽国元互联网金融信息服务股份有限公司成立于2015年5月27日,注册资本为5000万元人民币,系国有控股企业,注册地为合肥市黄山路463号盛景大厦商业4层。该企业经营范围:金融信息服务;资产管理;基金管理咨询;投融资咨询;财务顾问;信用风险评估与管理;信用数据整合服务;商务咨询;居间服务;市场信息咨询与调查;电子商务;企业形象策划、广告的设计、制作与发布;股权及项目投资。(详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn)

二、公告期限
自公告之日起20个工作日。
三、挂牌价格
人民币585万元。
四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn
五、联系方式
联系人:方明
联系电话:0551-62871617
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一七年三月一日